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THERMAMVY.,

Egregi Signori,
Vi inviamo la presentazione tecnica relativa alla soluzione completa ed affidabile per la
climatizzazione.

*Therma V e una pompa di calore aria-acqua che fornisce una soluzione integrata per il
riscaldamento,la produzione di acqua calda ed il raffrescamento.In estate produce acqua
fredda che tramite fan coil o tubazioni radianti installate nel pavimento abbassa la
temperatura dei locali.

=D’inverno,invece,riscalda gli ambienti con radiatori o pavimenti radianti garantendo il
massimo comfort termico;in ogni sstagione fornisce acqua calda sanitaria per tutti gli usi
domestici.

=Therma V é gia predisposto anche per l'interfacciamento con impianti solari e bollitori.

sTherma V ¢& ideale per qualsiasi tipologia di applicazione, inoltre rispetta I'ambiente
utilizzando due fonti di energia pulita e rinnovabile:I'aria e il sole.

=Questa guida contiene tutte le informazioni riguardanti Therma V Split monofase 220V,
modello HU091 U43 / HN1616 NK3.

HN1616 NK3

*u

HUO91 U43

THERMA V

HN1616 NK3-HU091 U43



THERMAMVY.,

= Descrizione delle caratteristiche dell’'unita esterna

vSTRUTTURA

Struttura autoportante in pannelli di lamiera d’acciaio
zincato verniciati di colore grigio caldo con trattamento
superficiale e processo di Cataforesi un trattamento
superficiale in grado di conferire una notevole resistenza
alla corrosione al fine di protegge l'unita esterna dagli
agenti atmosferici. (1) Pannello laterale destro
asportabile per operazioni di collegamenti.(2)
Coperchio superiore asportabile per accedere ai
componenti elettronici  3)Griglia di  protezione
sull’espulsione dellaria .

v'SCAMBIATORE DI CALORE

Scambiatore di calore esterno Wide Louver Fin che
conferisce un miglioramento dell’ efficienza di scambio
pari al 28% in piu rispetto ad un tradizionale scambiatore
, in tubo di rame corrugato con alettature a pacco in
alluminio, rivestito da un trattamento anticorrosione a
bagno galvanico GOLD FIN per conferire una migliore
resistenza alle piogge acide e alla salsedine nelle zone di
mare. .Prese d’aria protette da rete a maglia quadra dello
stesso colore dell’ unita esterna. Protezione della sonda
di rilevazione aria in alloggiamento dedicato.

Alette Wide Louver

v COMPRESSORE

Sistema di erogazione della capacita composto da N°1
Compressore ermetico di tipologia Rotary BLDC inverter
ad avviamento diretto,. controllo lineare della capacita
con un campo di azione compreso tra il minimo del 10%
fino ad un massimo del 130%.

vMOTORE/VENTILATORE

Ventilatorl di scambio termico con [l'esterno di tipo
¢ elicoidale con aspirazione sul lato posteriore e mandata
O _/**_A ) orizzontale sul lato anteriore con portata d’aria di 58

mc/min .Tipologia di motore BLDC inverter con portata
d’aria e basse rumorosita da 58W X 1.
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THERMAMVY.,

Descrizione delle caratteristiche dell’'unita interna

B847.8

No Nome Commenti

1 Conduttura acqua in uscita PT maschio 1 inch

2 Conduttura acqua in entrata | PT maschio 1 inch

3 Conduttura refrigerante 29.52mm

4 Refrigerant Pipe 215.88mm

5 Pompa dell'acqua Testamax. 9,5/7/6m

6 Valvola di sicurezza Aprire alla pressione dell'acqua di 3 bar

7 Scatola di comando PCB e blocchi terminali

8 Inferruttore termico Imngﬁh zfsgegss(i?)ne dell'energia al riscaldatore elettrico a 90° C (ritorno
9 Interruttore flusso Range operativo minimo 15 LPM.

10 | Scambiatore a piastra Scambio di calore tra il refrigerante e l'acqua

11 Gruppo manometrico Indica la pressione dell'acqua in circolo

12 | Cassadi espansione Assorbendo la differenza di volume dell'acqua riscaldata

13 | Apertura di ventilazione Depolverazione in fase di carico dell'acqua

| Riscuoredetio | e letmonto sl pagna st

15 | Depuratore Filtraggio e impilamento delle particelle nell'acqua in circolo
16 | Valvola di esclusione Svuotare o bloccare l'acqua quando si raccorda il tubo
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THERMAMVY.,

= Descrizione delle caratteristiche dell’'unita Interna

v'COMANDO A FILO

Comando a filo in dotazione con il prodotto dotato di Display retroilluminato , dotato di
funzione Blocco bambini,programmazione settimanale.

4 @LG I

2017.04.07(Frl.) PM 04:18 Additional Info

y L= 4
y L - »
Visualizzazione @

finestra di funzionamento

PN
Pulsante indietro 9 ( CTK ) d) | Pulsante On/Off
Pulsante Su/Giu/Sinistra ‘ N Pulsante OK
/Destra \ J

Visualizzazione finestra di fun- | Visualizzazione dello stato delle impostazioni e del funziona-
zionamento mento

Per spostarsi alla schermata precedente dal menu
impostazioni

Pulsante Su/Giu/Sinistra/Destra | Per modificare il menu delle impostazioni

Pulsante indietro

Pulsante OK Per salvare i valori delle impostazioni nel menu
Pulsante On/Off Quando si Accende/Spegne il condizionatore
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THERMAMVY.,

Accessori

Per estendere le funzionalita di THERMA V esistono diversi apparati esterni ausiliari
denominati “ACCESSORI”.

ACCESSORI FORNITI DA LG

ACCESORIO

COMPOSIZIONE DEL KIT

Kit ACS per bollitore
dell'acqua sanitaria

Interruttore magnetotermico differenziale+
sensore di temperatura

Sensore Remoto
rilevazione
temperatura ambiente

Sensore + cavo di collegamento di 15 m

Scheda Dry Contact

FUNZIONE CODICE
Controllo temperatura
del bollitore ACS PHLTA
Contrqllo ten"lperatura PQRSTAO
aria ambiente
Scheda pe.r ?ontrollo PDRYCB500
unita

Scheda e relativi cavi di collegamento

ACCESSORI FORNITI DA SOCIETA’ DI TERZE PARTI

ACCESORIO

FUNZIONE

SPECIFICHE

Termostato

Controllo temperatura aria
ambiente

Solo RISCALDAMENTO (230 V)
RAFFREDDAMENTO/RISCALDAMENTO (230V
con interruttore di selezione della modalita)

Valvola a 3 vie e attuatore

Controllo della portata acqua sul
circuito ACS o riscaldamento a
pavimento

3 cavi,tipo SPDT 230 V

Valvola a 2 vie e attuatore

Controllo della portata acqua sul
circuito del ventilconvettore

2 cavi,tipo NC (normalmente chiusi ) o NA
(normalmente aperti)230V

Sistema di riscaldamento solare

Generare e conservare l'acqua calda
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THERMAMVY.,

= Scenari di applicazione

Funzionamento Bivalente

Affiancamento ad una

caldaia:

- Riscaldamento a pavimento

- Radiatori a bassa temperatura
- Produzione acqua calda sanitaria + Caldaia

™
ECS

I;
B =

DI

SENSORE DI TEMPERATURA

TERMOSTATI DI SICUREZZA

REGOLATORE

TERMOSTATO DI REGOLAZIONE

POMPA DI CIRCOLAZIONE

VALVOLA UNIDIREZIONALE

VALVOLA SHUT-OFF

VALVOLE MOTORIZZATE 3 VIE

VALVOLA DI SICUREZZA

VALVOLE MOTORIZZATE 2 VIE

VALVOLE BY PASS

|| Y| Yo% | % |2 @[] —

VASO ESPANSIONE
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THERMAMVY.,

= Scenari di applicazione

= Affiancamento ad una - Riscaldamento a pavimento
caldaia: - Radiatori a bassa temperatura
- Produzione acqua calda sanitaria
--Thermav+ pannelli solari

Funzionamento Bivalente
SENSORE DI TEMPERATURA

TERMOSTATI DI SICUREZZA

REGOLATORE

Resistenze

TERMOSTATO DI REGOLAZIONE

POMPA DI CIRCOLAZIONE

VALVOLA UNIDIREZIONALE

VALVOLA SHUT-OFF

VALVOLE MOTORIZZATE 3 VIE

VALVOLA DI SICUREZZA

VALVOLE MOTORIZZATE 2 VIE

VALVOLE BY PASS

el | % % % = (@F ) [ -

VASO ESPANSIONE
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THERMAMVY.,

= Scenari di applicazione

= Affiancamento ad una - Riscaldamento a Pavimento
caldaia: - Produzione acqua calda sanitaria + Solare

Ef
- =

Funzionamento Bivalente
CONTROLLO TEMPERATURA

SENSORE TEMPERATURA

RESISTENZE ELETTRICHE

TERMOSTATO DI SICUREZZA

POMPA DI CIRCOLAZIONE

VALVOLA UNIDIREZIONALE

VALVOLA SHUT-OFF

VALVOLA MOTORIZZATA 2 VIE

VASO

OO % ¥\ ® [ | —

VASO DI ESPANSIONE
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THERMAMVY.,

= Scenari di applicazione

Affiancamento ad una
caldaia:

- Radiatori bassa temperatura
-Thermav Produzione acqua calda sanitaria +
pannelli solari

Funzionamento Bivalente

CONTROLLO TEMPERATURA

SENSORE TEMPERATURA

RESISTENZE ELETTRICHE

TERMOSTATO DI SICUREZZA

POMPA DI CIRCOLAZIONE

VALVOLA UNIDIREZIONALE

VALVOLA SHUT-OFF

VALVOLA MOTORIZZATA 2 VIE

VASO

VASO DI ESPANSIONE

HN1616 NK3-HU091 U43
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THERMAMVY.,

Catratteristiche tecniche

Modello Unita Esterna HUO091 U43
Alimentazione elettrica @,V;Hz 1/220~240,50
Temperatura mandata acqua Raffreddamento Min-Max c° 6-30
Temperatura mandata acqua Riscaldamento Min-Max c° 15-57
Capacita Riscaldamento Nom (T°Aria+7°/ T°Mand.Acqua 35°) kW 9
Capacita Riscaldamento (T°Aria -2°/T°Mand.Acqua 35°) kw 7,65
Capacita Riscaldamento (T°Aria -4°/T°Mand.Acqua 50°) kw 6,65
Capacita Riscaldamento (T°Aria -7°/T°Mand.Acqua 35°) kw 7,53
Capacita Raffrescamento (T°Aria 35°/T°Mand.Acqua 18°) kw 9,00
Potenza assorbita Risc. Nom (T°Aria+7°/T°Mand.Acqua 35°) kw 2,05
Potenza assorbita Risc.(T°Aria -2°/T°Mand.Acqua 35°) kw 2,33
Potenza assorbita Risc.(T°Aria -4°/T°Mand.Acqua 50°) kw 3,16
Potenza assorbita Risc.(T°Aria -7°/T°Mand.Acqua 35°) kw 2,74
Potenza assorbita Risc.(T°Aria 35°/T°Mand.Acqua 18°) kw 2,37
COP (T°Aria+7°/T°Mand.Acqua 35°) 4.39
COP (T°Aria -2°/T°Mand.Acqua 35°) 3,28
COP (T°Aria -4°/T°Mand.Acqua 50°) 2,10
COP (T°Aria -7°/T°Mand.Acqua 35°) 2.75

EER (T°Aria 35°/T°Mand.Acqua 18°) 3,80
Dimensioni (LxAxP) Unita Esterna mm 950X834X330
Peso Unita Esterna kg 60
Colore Grigio
Livello di potenza sonora Unita Esterna dB(A) 65
Limiti Operativi Raffreddamento °C BS +5 - +48
Limiti Operativi Riscaldamento °C BS -20 +35
Diametro liquido mm 9,52
Diametro Gas mm 15,88
Compressore tipo BLDC

N° Compressori 1
Refrigerante R410A
Quantita di refrigerante precaricato g 1550
t-CO2 eq 3,24
Carica aggiuntiva g/m 40
Lunghezza massima tubazione m 50
Interruttore di protezione raccomandato A 20
Modello Unita Interna HN1616 NK3
Alimentazione elettrica @,V;Hz 1/220~240,50
Dimensioni LxAxP mm 490 x 850 x 315
Peso Kg 42
Resistenze elettriche kW 343
Tubazioni acqua ingresso mm Maschio PT25
Tubazioni acqua uscita mm Maschio PT25
Temperatura mandata acqua riscaldamento c° +15/+57
Temperatura mandata acqua raffreddamento c° +6/+30
Limite portata Acqua LPM Min 15
Prevalenza pompa di circolazione m 7
Classe di efficienza energetica 35C°-55C° A++/A++
SCOP 35°C 4,34
SCOP 55°C 3,23
Efficienza stagionale media riscaldamento 35°C % 171
Efficienza stagionale media riscaldamento 55°C % 126
Capacita nominale media riscaldamento 35°C- 55°C kw 7/6
Consumo energetico annuale medio 35°C- 55°C kWh 3093/3581

HN1616 NK3-HU091 U43
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THERMAMVY.,

= Dati tecniciin riscaldamento

Escluso sbrinamenti (Come dati Nominali riportati nel Catalogo)

Outdoor LWT 30T LWT 35T LWT 40T LWT 45T LWT 50C LWT 55C
Temperature PC Pl PC Pl PC Pl PC Pl PC PI PC Pl
-20 T DB 581 279 558 3.06 535 333 512 3.61 - - - -
-15 C DB 727 272 6598 2499 6.69 3.26 6.40 353 6.11 379 - -
7C DB 8.26 260 7.93 285 760 311 727 336 604 362 661 387
-2 C DB 8.66 233 8.31 2.56 7a7 279 762 3.02 72T 325 6.93 348
27T DB 8.08 212 8.62 2233 526 254 7.90 275 754 296 718 317
7T DB 9.38 1.86 9.00 205 8.63 223 8.25 24 7.88 259 750 278
10 T DB 961 171 923 187 564 204 B5.46 221 5.06 238 769 254
15 T DB 10.01 1.44 961 1.58 9.21 1.73 8.81 1.87 8.41 2.m 8.01 215
18 T DB 10.25 1.29 9.84 1.41 943 1.54 9.02 1.66 8.61 1.79 8.20 1.92
Incluso lo sbrinamento
Qutdoor LWT 30T LWT 35T LWT 40T LWT 45T LWT 50C LWT 55
Temperature TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl
20 T DB 552 267 5.30 704 5.06 320 456 3.46 - _ _ .
-15 T DB 6.91 261 6.63 287 6.35 313 6.08 3.38 580 364 - -
-7CDB 7.85 249 753 274 722 2938 691 323 6.59 347 6.28 372
2T DB 7.97 2.12 7.65 233 733 254 7.01 275 5.69 296 537 317
2T DB 799 1.83 767 2.01 735 219 7.03 237 671 255 6.39 273
7T DB 936 186 9.00 205 5.63 223 825 241 786 259 750 278
10 C DB 961 1.71 923 1.87 8.84 204 8.46 221 8.08 238 769 254
15 T DB 10.01 144 961 158 9.21 173 581 187 541 2.01 B.01 215
18 T DB 10.25 1.29 9.84 141 9.43 1.54 9.02 1.66 8.61 1.79 8.20 1.92
= Dati tecnici in raffreddamento
Qutdoor LWT 7°C LWT 10°C LWT 13°C LWT 15°C LWT 18°C LWT 20°C LWT 22°C
Temperature TC Pl TC Pl TC P TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl
20°C DB 7.30 251 8.09 254 8.89 257 942 259 1021 261 1075 263 - -
30C DB 672 | 268 | 745 | 271 | 616 | 274 | 867 | 276 | 940 | 279 | 989 | 281 . -
35T DB 6.43 276 T13 279 783 283 8.30 285 9.00 288 9.47 290 994 292
40°C DB 6.14 285 6.81 288 748 291 793 294 8.60 2497 9.04 299 949 3.01
45T DB 585 | 293 | 649 | 297 | 713 | 300 | 755 | 302 | 819 | 306 | 662 | 308 | 9.04 | 3.10
1. DB : Temperatura bulbo secco
2. LWT : Temperatura acqua
3. TC :Capacita totale kW
4. Pl  :Potenza assorbita

HN1616 NK3-HU091 U43
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THERMAMVY.,

Imensiona

Schemi
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THERMAMVY.,

« Distanze di rispetto
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(Spazio minimo per la manutenzione: mm)
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THERMAMVY.,

Schemi Dimensionali

Viti
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Stud Hole Bolt {Using More than MB) |
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THERMAMVY.,

« Grafici Pompe

Le pompe hanno tre velocita impostabili.

Per un corretto funzionamento € raccomandabile non impostare sulla minima velocita

16.00

Pump model : PY-122NDDD3

14.00

12.00

10.00

8.00

Total Head, Ht (m)

6.00

4.00

2.00

0.00

20 30 40 50 &0
Pumping Capacity, Q (£/min)

70 80 a0 100

Performance test based on standard 150 9906 with pre-pressure 2.0bar and liquid temperature 20°C.

HN1616 NK3-HU091 U43
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THERMAMVY.,

Imensiona

Schemi
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THERMAMVY.,

 Morsettiera Elettrica
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No Nome Commenti
1 Blocchi terminal | blocchi_ terminali consentono una facile connessione del
cablaggio sul campo
2 Unita ELB L'ELB protegge I'unita dal sovraccarico o dai corto circuiti
3 ELB per riscaldatore serbatoio dell'acqua L'ELB protegge il riscaldatore del serbatoio dell'acqua sanitaria
(opzionale) dal sovraccarico o dai corto circuiti
4 Contatto magnetico
5 PCB principale L.a PCB prln(:lpa}le {S‘cheda a circuito stampato) controlla il fun-
zionamento dell'unita.

HN1616 NK3-HU091 U43
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THERMAMVY.,

 Morsettiera Elettrica

=N
@)

v v v

Morsettiera  Morsettiera Morsettiera
1 2 3

Morsettiera 1

alimentazione della pompa il flusso dell'acqua si alterna tra
dell'acqua per il passaggio del i riscaldamento a pavimento e quello del
flusso di acqua del sistema serbatoio ACS
I I\_ \,I I/_ _,;K_ -~
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
L L1 N L N L N L L1 N
POMPA RISCALDATORE DEL
VALVO%Q‘}A SVIE | peEll'ACQUA | Sereaon | VALVOLA A3 VIE
(8] DELL'ACQUA (A)
o v Y J
“\'(" Y
passaggio del flusso dellacquafrail attivare o disattivare il
riscaldamento termico solare e non riscaldamento del serbatoio
utilizzare il riscaldamento temico solare ACS

HN1616 NK3-HU091 U43 19



THERMAMVY.,

Morsettiera 2

Morsettiera Elettrica

apertura o chiusura del flusso
del'acqua per il raffreddamento

UNITA ESTERNA

(A)

FCU
_ N :
' ™
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
1(L) | 2(N) 3 L1 L2 N L N L1 L2
VALVOLA A2 VIE TERMOSTATO

(Valore predefinito: 230V CA)

~

Morsettiera 3 (Il modello 1Q)

collegare la fornitura di alimentazione
elettrica esterna per il riscaldatore del

serbatoio ACS
) A ]
lf h\u
1(L) 2(N) 3(L) 4(N)
ALIMENTAZIONE VERSO ELB PER SERBATOIO
(10,220-240 V, 50 Hz) ACS/RISCALDATORE

.\.

—

collegamento dell'alimentatore elettrico
esterni per il riscaldamento elettrico

interno

Collegamento con l'unita esterna

Morsetiera
sulfunita eslema

[1]2]3]&]
v
‘\
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THERMAMVY.,

Morsettiera Elettrica

Collegamento con l'unita esterna

Alimentatore estemo (lo stesso E’HEHHHH"
alimentatore dedicato per [unita

! ; ¥ 10 S ] -.+E
a faml amlam cn Y imlam i EI'_HE
interna e l'unita esterna)
L/ )

' | 4
™ J

HN1616 NK3-HU091 U43

21



THERMAMVY.,

Impostazioni Selettori

E selezionato OFF

E selezionato ON
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THERMAMVY.,

n° Funzioni Des crizione
Prerogativa Master/Slave per 1 GFF| -DN OM: Master (Predefinito)
1 sistemna di contralls
centralizzate 10FF -:I ON OFF: Slave
2 OFF-:I ON Unita Interna + Unita Esterna
ol on
N : . 2 OFF-:l ON Utilizzo Kit ACS
2-3 Dispositivi accessori Installati
2ore llon
2 DFFl:- ON Utilizzo Kit ACS + Kit Solare
3 OFF-:I {:"N termico
Definizione temperatura di 4 OFF OMN Ciclo ad alta temperatura
4 esercizio in modallith I:- (Predefinita)
eMmerge nza 4OFF- |DN Ciclo a bassa temperatura
. 5 OFF- | ON Mon utilizzato (Predefinite)
5 LHilizzo pompa esterna 5 {:}FF|:- ON ON.: Utilizzato
Pieno wutilizzo wutilizze di entrambi
TC}FF-:Il:‘:}h’I gli step delle resistenze |
& OFF - ON
&-T Hilizze resistenze elettriche Utilizzo di resistenza step
T GFFl:- ON 1(Predefinitc)
o ore[ TN
Resistenze elettriche disattivate
corefl_|on
a8 OFF-:I ON OFF: Termostato non installate
a Utilizzo termestaste esterno )
8 OFFl - ON OM: Termostate installato

HN1616 NK3-HU091 U43
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THERMAMVY.,

* Impostazioni parametri comando

Tramite il comando a filo di Therma V & possibile accedere ad una serie di impostazioni relative alle condizioni di

installazione del prodotto.

Queste impostazioni devono essere realizzate a cura dell'installatore e sotto la sua diretta responsabilita.

La omessa realizzazione delle impostazioni o la loro errata applicazione puéd essere causa di malfunzionamenti o

danni a cose e persone.

Per accedere al menu di impostazione operare come segue:

4 @Lc

Menu

Back (o4 0K

\

'

@LG \

Enter Password

B Back 9ok

A &

Setting

A

5 <ok > 0O

A4

\ J/

Enter Password

-~
v

.

9 <ok > O

J

Password per le impostazioni dell’installatore
Schermata principale * menu’ Impostazioni * Assistenza ' Informazioni versione RMC ’ Versione

SW
Esempio: versione SW: 1,00.1 a
Nel caso riportato la password e 1001

Disattivare il ritardo di 3 minuti
Sensore remoto attivo
Commutazione Celsius / Fahrenheit
Selezione sensore temp.
Modalita contatto a vuoto
Impostazione temp. Raffreddamento aria
Temperatura raffreddamento acqua
Impostazione temp. Riscaldamento aria
Impostazione temp. Riscaldamento aria

Impostazione temp. ACS

Asciugatura massetto
Riscaldatore sulla temperatura
Fornitura acqua fuori temp. durante la fase di raffreddamento

min. e max. della temperatura esterna per la modalita automatica
min. e max. della temperatura interna per la modalita automatica
min. e max. LWT per la modalita automatica
Impostazione 1 disinfezione serbatoio
Impostazione 2 disinfezione serbatoio
Impostazione serbatoio 1
Impostazione serbatoio 2
Priorita riscaldatore

Impostazione orario ACS

DESCRIZIONE
Solo utilizzo per fabbrica

Collegamento delle informazioni relative al sensore remoto per I'aria

Mostra la temperatura in Celsius o Fahrenheit

Selezione per impostare la temperatura come temperatura dell'aria o dell'acqua

Impostare I'opzione di avvio contatto a vuoto.

Modificare il range di "Imposta la temperatura dell'aria" in modalita raffreddamento
Modificare il range di "Imposta la temperatura dell'acqua" in modalita raffreddamento
Modificare il range di "Imposta la temperatura dell'aria" in modalita riscaldamento

Modificare il range di "Imposta la temperatura dell'acqua" in modalita riscaldamento

Modificare il range di "Imposta la temperatura del flusso di riscaldamento ACS" nella
modalita riscaldamento del serbatoio per I'acqua calda

Dopo aver installato le condutture dell'acqua per il riscaldamento sotto al
pavimento,|'utente puo selezionare la modalita asciugatura massetto per asciugare il

cemento

Impostare per |'utilizzo della portata del riscaldatore elettrico su Step 1 0 2

Determina la temperatura di acqua in uscita quando I'unita & spenta.Questa funzione &
utilizzata per prevenire la formazione di condensa sul pavimento in modalita

raffreddamento

Impostare la temperatura esterna Min/Max per la modalita automatica
Impostare la temperatura interna Min/Max per la modalita automatica

Impostare la temperatura di riscaldamento Min/Max per la modalita automatica

Impostare orario avvio/da mantenere per pastorizzazione

Impostare temperatura di pastorizzazione

Impostare la temperatura di avvio per le operazioni

Impostare la temperatura da mantenere per le operazioni
Attiva o disattiva il riscaldatore elettrico e il riscaldatore dell'acqua

Determina la durata dell'orario da seguire: tempistiche di operativita del riscaldamento
per il serbatoio di acqua calda domestica, tempistiche di spegnimento del riscaldamento
per il serbatoio di acqua calda domestica, ritardo del riscaltatore del serbatoio acs

HN1616 NK3-HU091 U43
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THERMAMVY.,

= Spazi per la manutenzione
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(Spazio minimo per la manutenzione: mm)

Usdita l 1 Ingresso
acqua acqua
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THERMAMVY.,

= Spazie per la manutenzione
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In avanti == = Lateralmente

300 mm or more
300 mm

300 mm or more
or more

600 mm or more

I (Service space)
700 mm
or more

{300 mm /
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THERMAMVY.,

 Dichiarazione 65%

Si certifica che i prodotti elencati in seguito rispondono ai requisiti minimi dell’allegato |l del decreto 28

dicembre 2012.

Modelli pompa di calore dotati di variatore di velocita (Inverter) Aria/Acqua

Modelli Therma V Split

Unita Esterna
<35 kw

HUO051 U43
HUO071 U43
HUO091 U43
HU121 U33
HU141 U33
HU161 U33
HU123 U33
HU143 U33
HU163 U33

Temperatura aria Bulbo secco : 35
Temperatura aria Bulbo umido : 24

Temperatura acqua entrata: 23
Temperatura acqua uscita: 18

E.E.R.
4,60
4,50
3,80
4,00
3,61
3,62
4.00
3,90
3,61

Temperatura aria Bulbo secco : 7
Temperatura aria Bulbo umido : 6

Temperatura acqua entrata: 30

Temperatura acqua uscita:

c.o.p
4,90
4,80
4,40
4,55
4,41
4,26
4,55
4,41
4,26

| valori di E.E.R. e C.O.P. sono riferiti alle condizioni elencate nella norma UNI EN 14511-2004-
rilasciati solo per finalita connesse all'espletamento delle pratiche inerenti le detrazioni fiscali.

35

e vengono

HN1616 NK3-HU091 U43
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THERMAMVY.,

 Dichiarazione conto termico 2.0

@ LG

Life's Good

Via ALDO ROSSI4
20149 Milano (MI)
Tel.02518011- Fax 0251801.500

Data : 20/12/2016

DICHIARAZIONE DEL COSTRUTTORE

PER IMPIANTIDI CLIMATIZZAZIONE IN POMPA DI CALORE

ATFINI DELL'OTTENIMENTO DEGLI INCENTIVI DEL CONTO TERMICO 2.0
DM16 FEBBRAIO 2016

Tipologia aria/acqua split

La societa LG Electronics, dichiara che gli impianti a pompa di calore sotto riportati, soddisfano i

requisiti di legge di cui alla tabella n®3 dell’allegato I del DM 16 febbraio 2016 di aggiornamento

del DM 28/12/2012 c.d. Conto termico.

Con la presente dichiarazione la societa LG Electronics inoltre dichiara e garantisce che i valori di
COP e di Pn dei modelli di pompe di calore sotto riportati, sono stati determinati con prove
effettuate in conformita alla UNI EN 14511 nelle condizioni di prova ( ambiente esterno e

ambiente interno) indicate nella Tab. 3 dell’allegato I del DM 16 febbraio 2016 per la tipologia

aria/aria.

Tipologia H
LG

ARIA/ACQUA SPLIT

ARIA/ACQUA SPLIT LG
ARIA/ACQUA SPLIT LG
ARIA/ACQUA SPLIT LG
ARIA/ACQUA SPLIT LG
ARIA/ACQUA SPLIT LG
ARIA/ACQUA SPLIT LG
ARIA/ACQUA SPLIT LG
ARIA/ACQUA SPLIT LG

Modello

THERMA'V SPLIT
THERMA V SPLIT
THERMAV SPLIT
THERMA V SPLIT
THERMA'V SPLIT
THERMA'V SPLIT
THERMA'V SPLIT
THERMA'V SPLIT
THERMA 'V SPLIT

Codice unita

esterna

HUO051 U43
HUO071 U43
HUO091 U43
HU121 U33
HU141 U33
HU161 U33
HU123 U33
HU143 U33
HU163 U33

Codice unita
interna

HN1616 NK3
HN1616 NK3

HN1616 NK3
HN1616 NK3
HN1616 NK3
HN1616 NK3
HN1639 NK3
HN1639 NK3
HN163 NK3

Potenza
termica
nominale

12
14
16
12
14
16

4,93
4,80
4,40
4,55
4,41
4,26
4,55
4,41
4,26

Presenz

a

inverter

SI'
SI'
SI'
SI'
SI'
SI'
SI'
SI'
SI'

HN1616 NK3-HU091 U43

28



THERMAMVY.,

EU DECLARATION OF CONFORMITY" @ LG Electronics

Numher?'
L

E_DMZ_HW1616_DOC 201 70705000006
MName and address of the Manufacturer®

Li3 Electronics Inc.
LG Twin Towers, 128 Yeoui-dasro, Yeongdeungpo-gu, Seoul, 07335, Korea
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer, 4
Object of the declaration *

. " Froduct Hame Modd Name
Product information Air to Water Heat pump HN1E16 NK3

Additional information @ Serial number is marked in the bar code label on the product

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation

legislation: &

- References to the relevant harmonised standards used or references to the technical specifications in relation to
which conformity is declared °

EN S50T4-1- 2000+ AT 2000+A 22071 EN 35074-Z2015
EN 87000-3-1 122000 EN 01000-3-1222071

2
2
%

COZI5-1.20024A T 2004%A T 1. 2004 AT 2 2000FAZT 2000+ AT R 2008 ATL20THATE20TT 40 2003+A 1720047 A 122005 A1 2000+AZ 2000+FA TI 2012
EN 822332006

EN 121022013 EM 148252076

EN 505812012

The notified body '? performed
and issued the certificate NeA

Additional information "

MiA
Signed for and on behalf of: '' LG Elecironics Inc.
Autnarzed Representaive Hame and Sumame | Function:
LG Electronics European Shared Service Center B.Y. Jeong Won Lee ! Director

Krijgsman 1, 1186 DM Amstelveen, The Netherlands

D of lssUe; - fﬂ' .
5&:. July. 2017 ‘?/"’ 2*

HN1616 NK3-HU091 U43



THERMAMVY.,

EU DECLARATION OF CONFORMITY" @ LG Electronics

Number?

E_DMZ_HUOQO71_DOC_20170705000005
Name and address of the Manufacturer®

LG Electronics Inc.
LG Twin Towers, 128 Yeoui-caero, Yeongdeungpo-gu, Seoul, 07336, Korea

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer. *
Object of the declaration ®

Product Name Model Name

Product information®  Ajr to Water Heat pump HU071 U43

Additional information’  Serial number is marked in the bar code label on the product

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation

legislation: ®

- References to the relevant harmonised standards used or references to the technical specifications in relation to
which conformity is declared °

EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011 EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014 EN 61000-3-3:2013
EN EN 60335-2-

60335-1:2002+A1:2004+A11:2004+A12:2006+A2:2006+A13:2008+A14:2010+A15:2011 40:2003+A11:2004+A12:2005+A1:2006+A2:2009+A13:2012
EN 62233:2008

EN 12102:2013 EN 14825:2016

EN 50581:2012

The notified body 1° performed
and issued the certificate N/A

Additional information ’

N/A
Signed for and on behalf of: ' LG Electronics Inc.
Authorized Representative: Name and Surname / Function:
LG Electronics European Shared Service Center B.V. Jeong Wan Lee / Director

Krijgsman 1, 1186 DM Amstelveen, The Netherlands

S e
DgThOfIJSZT; 2017 z”// 3
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@ LG

Life's Good

Copyright © 2015-2017 LG Electronics Inc.

Tutti | diritti riservati.

Nessuna parte di questa opera pud essere riprodotta e distribuita in qualsiasi forma e
con qualsiasi mezzo senza il consenso scritto dell’autore.

LG Electronics Italia S.p.A. www.lg.com/it
it lgeaircon.com
Vfia Aldo Rossi, 4

20149 Milano Italia
Tel. 02 51 801 1 -Fax 02 51 801 500

Info Clienti: 199 600 099

Servizio a pagamento: tariffa massima 11,88 Centesimi di Euro al minuto (jva esclusa). | costi da telefonia mobile variano in funzione delloperatore urilizzato.
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